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TABOR FILM FESTIVAL

Svjetske premijere u dvorcu
Veliki Tabor
ZAGREB - Među pedesetak filmova u međunarodnoj
konkurenciji l2. Tabor Film Festivala svjetsku premijeru
imat će animirani film "Zero" talijanskog redatelja Igora
Imhoffa i igrani film "Fan" ruskog redatelja Michaela
Plotinskog, koji govori o tinejdžeru, strastvenom navijaču.

Među tridesetak kratkometražnih filmova u domaćoj

konkurenciji premijerno se prikazuje igrani film
"Generalka" Jasne Nanut. Priča je to o jednom petku
navečer u državnoj instituciji, gdje činovnik Mate (Dado
ćosić) još uvijek boravi u svome uredu. Festival traje do 15.

lipnja, a održavat će se u Mariji Bistrici, Zaboku i u dvorcu
Veliki Tabor. Festival započinje lO. lipnja. gš
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Dani humora Oroslavje
Otvoreno učilište grada Q oslav ja pod pokroviteljstvom Krapinskozagorske

županije i grada Oroslavja. organiziralo je početkom

travnja izložbu karikatura
Kako se svake godine tema izložbe mijenja, ovogodišnja izložba
obuhvatila je tako teme Zagorje - bajku na dlanu (dvorce,

toplice, ljude i običaje, seljačku bunu. krapinskog pračovjeka,
mužikaše. glazbene, kazališne i filmske festivale, gljivarenje) te

portrete karikatura poznatih podrijetlom iz Zagorja (A Mihanovića.

Ksavera Šandora Gjalskog. Tita. Franje Tuđmana. Gustava
Krkleca, Ivana Kukuljevića Sakcinskog, A Augustinčića. Sidonije

Košutić, V Hubickog, L Vranyzanya, A Končića, Višnje
Korbar, I Pepelka. S HajdašaDončića, Ljudevita Gaja, R
Suhodolčana i Kvarteta Gubec)
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English

FESTIVAL

vrijeme 10.06.2014. 15.06.2014.

mjesto Marija Bistrica Zabok Veliki Tabor Desinić
url http taborfilmfestival.com

Od 10. do 15. lipnja održat će se dvanaesti po redu Tabor Film Festival koji se ove godine odvija na čak tri

lokacije u Hrvatskom zagorju. Filmsko hodočašće 12. Tabor Film Festivala počinje u Mariji Bistrici.

Iako se prošle godine festival napokon vratio u svoje matično okrilje dvorac Veliki Tabor u Desiniću
nomadske navike ali i želja organizatora da filmove tijekom radnog tjedna spusti s brega i tako dovede što
bliže raznovrsnoj publici dovele su do odluke da dvanaesto izdanje na svoju festivalsku topografsku kartu
ucrta čak tri lokacije.

Izbor za svečano otvorenje pao je na grad Mariju Bistricu koja će Tabor Film Festival ugostiti na Trgu Ivana
Pavla II. jednom od najljepših i najreprezentativnijih gradskih trgova u Zagorju. Grad poznat po vjerskom
hodočašću tako će 10. lipnja prihvatiti hodočasnike sedme umjetnosti te zaživjeti u ponešto drugačijoj
atmosferi.

Nakon otvorenja u sljedećim će se danima filmski programi preseliti u Zabok gdje se nalazi i jedina kino
dvorana u županiji koja je nedavno obnovljena i digitalizirana dok je vikend rezerviran za povratak u dvorac
Veliki Tabor u Desiniću. Ponovo će se otvoriti vrata Kina Rustice i Kina Tabor Varoš gdje će se održavati
bogat filmski i glazbeni program koji će u tri dana vikenda trajati do duboko u noć.

Raznovrsnih filmskih programa neće nedostajati pa pored filmova u međunarodnoj i domaćoj konkurenciji
festival u svojem uobičajenom predstavljanju stranih kinematografija donosi filmove iz Bugarske Estonije i

Kosova a u suradnji s domaćim i europskim filmskim institucijama i festivalima gledateljima će ponovo biti
prikazano najbolje od najboljeg u formi kratkog metra.

Organizatori ovogodišnjeg Tabor Film Festivala pripremaju programska iznenađenja za svoju publiku pa će

festivalski vikend u dvorcu biti pravi praznik ne samo za oči gladne dobrih filmova već i za najistančanija
nepca koja će u Noći filmova biti u prilici isprobati delicije najboljih zagorskih chefova kuhinje dok će uši
žedne dobrog zvuka razveseliti novi glazbenofilmski program Sound&Vision te koncert Jozefa Van
Wissema poznatog nizozemskog kantautora i skadatelja glazbe za film Jima Jarmuscha Samo ljubavnici
preživljavaju

R.P.B. 05.06.2014
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Donosimo vam pregled Festival mediteranskog filma Split (Split, 6. - 14. lipnja) Sedmi
Festival mediteranskog filma Split održati će se od 6. do 14. lipnja, a tijekom devet dana
ukupno će na tri lokacije biti prikazan 81 film iz 30 zemalja. U dugometražnom programu
FMFS-a nalazi se čak devet regionalnih i još pet hrvatskih filmskih premijera, a festival će
otvoriti izraelski film 'Magic Men', uz prisustvo glavnog glumca Makrama Khourya.

Tabor film festival (Hrvatsko zagorje, 10. - 15. lipnja) Filmsko hodočašće 12. Tabor film
festivala počinje u Mariji Bistrici. Od 10. do 15. lipnja održat će se dvanaesti po redu Tabor fi
lm festival, koji se ove godine odvija na čak tri lokacije u Hrvatskom zagorju. Uz uobičajene
filmske projekcije filmova u glavnom i popratnom programu, ove godine na Tabor film
festivalu posjetitelji će moći uživati i u dva posebna događanja pod nazivima 'Sound&Vision'
i 'Noć filma'. Filmska revija mladeži/ FRFF (Karlovac, 17. - 21. lipnja) Kao što je to običaj već
osmu, odnosno sedmu godinu, Karlovac postaje meka srednjoškolskog filma. Tako će prvi
tjedan ljetnih praznika mnogi srednjoškolci svoje klupe zamijeniti filmskom kulisom - 19.
Filmskom revijom mladeži & 7. Four River Film Festivalom, međunarodnim festivalom
srednjoškolskog filma koji se ove godine održavaju od 17. do 21. lipnja. Fantastic Zagreb
(27. lipnja - 5. srpnja) Jedan od najintrigantnijih filmskih festivala, Fantastic Zagreb, na
radost brojnih obožavatelja fantastike i srodnih žanrova ovog je ljeta bolji nego ikada!
Četvrto izdanje Fantastic Zagreba održava se od 27. lipnja do 5. srpnja. Trileri, fantastika,
suspens, eksperimentalni filmovi, začudne drame, horori, kratki filmovi i dodatna
iznenađenja očekuju filmofile u kinu CineStar Zagreb u Branimir Centru, te na fantastičnoj
ljetnoj pozornici Tuškanac čije će šumsko okruženje ponovo pružiti baš onu pravu
atmosferu i kulisu za žanrovske noći. Pula film festival (12. - 26. lipnja) 61. izdanje Pulskog
filmskog filmskog festivala, ove se godine održava od 12. do 26. lipnja. U kategoriji
dugometražnog filma prijavljen je 21 naslov, od čega je čak 11 nezavisnih produkcija.
Umjetnički savjet, koji čine Mike Downey, Tanja Miličić i Hrvoje Pukšec, svoju odluku o
filmovima koji ulaze u konkurenciju Festivala donosi početkom lipnja. Motovun film festival
(26. - 30. srpnja) Motovun Film Festival petodnevni je filmski maraton u kojem se projekcije
u neprekinutom nizu smjenjuju od 10 ujutro do 4 iza ponoći, s večernjim projekcijama na
otvorenom i dnevnim u kino-dvoranama. Program festivala sastavljen je od sedamdesetak
naslova sa svih strana svijeta, od dokumentarnih do igranih, od kratkih do dugometražnih,
od gerilskih do skupih produkcija. Jedini kriterij njihova odabira jest da se inventivnošću
uklapaju u slobodoumnu atmosferu festivala. Motovun Film Festival održat će se od 26. do
30. srpnja u dobro poznatom Motovunu, a sve dodatne informacije o ulaznicama i
ovogodišnjem festivalu možete pronaći na službenoj stranici festivala.
 
Starigrad Paklenica film festival (2. - 8. kolovoza) Veliki broj pristiglih filmova na Natječaj u
obje natjecateljske kategorije, potvrdio je kako se SPFF u svojih prvih 5 godina etablirao na
najbolji način daleko izvan granica Hrvatske. SPFF će ove godine kao dodatni sadržaj
ponuditi i platformu za profesionalce iz svijeta filma i glazbe kroz dvodnevne sessione pod
nazivom Industry club. Starigrad Paklenicom će ove godine prodefilirati i veliki broj gostiju
5., mini-jubilarnog SPFF-a, Goran Gajić, Danilo Šerbedžija, Goran Bogdan, Pjer Žalica,
Saša Lošić, Lordan Zafranović, Uli Scheuppel, Jan Cvitkovič, Brian Rašić, Bojan
Hadžihalilović te mnogi autori koji su u protekle 4 godine ostavili traga na SPFF-u. SPFF
ove godine traje od 2. do 7. kolovoza, a kompletan program dostupan je na službenoj
stranici festivala. Avvatura festival Film forum Zadar (23. - 29. kolovoza) Od 23. do
29.kolovoza, u Zadru će se okupiti ljubitelji i profesionalci filma i cijeli tjedan uživati u
zanimljivim filmskim druženjima i naslovima: od novih arthouse filmova, prvijenaca,
dokumentaraca, kratkih filmova, mainstream naslova... Više informacija saznajte na
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službenoj stranici festivala. Vukovar film festival (25. - 30. kolovoza) 8. Vukovar Film Festival/
Festival podunavskih zemalja održava se ove godine od 25. do 30. kolovoza na osam lokacija - u
Vukovaru, Iloku, Vinkovcima i Županji. Perjanica ovogodišnjeg natjecateljskog programa bit će
laureat Berlin film festivala, film 'Križni put', redatelja i scenarista Dietricha Bruggemanna, koji će
biti specijalni gost ovogodišnjeg VFF-a. Više informacija o 8. VFF-u možete saznati na službenoj
stranici festivala.
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I ovoga ljeta, poklonici sedme umjetnosti doći će na svoje. Filmski festivali dobivaju svake
godine sve više zamaha, što je slučaj i s ovom. Tportal donosi pregled najboljih ljetnih
filmskih festivala u Hrvatskoj koje vrijedi posjetiti poput Festivala mediteranskog filma u
Splitu, Tabor film festivala, Fantastic Zagreb, Pula film festivala ili Motovun film festivala. '
maxtv.tportal.hr

7

Ljetni filmski festivali koje bi bilo super posjetiti

Internetsko izvješće

http://www.monitor.hr/vijesti/ljetni-filmski-festivali-koje-bi-bilo-super-posjetiti/268756

www.monitor.hr


	Svjetske premijere u dvorcu Veliki Tabor
	Dani humora Oroslavje
	12. Tabor Film Festival
	Ljetni filmski festivali koje morate posjetiti
	Ljetni filmski festivali koje bi bilo super posjetiti



